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ПеребуваючиПеребуваючи
 в  в РАДОСТІ РАДОСТІ 

З БОГОМЗ БОГОМ

Дорогі наші друзі, ось уже знову ми вас вітаємо і хочемо Дорогі наші друзі, ось уже знову ми вас вітаємо і хочемо 
сповістити про наші радісні новини. По милості Божій сповістити про наші радісні новини. По милості Божій 
і завдяки вашим молитвам, у минулому місяці ми мали і завдяки вашим молитвам, у минулому місяці ми мали 
чимало радісних подій. Ось коротко про деякі з них.чимало радісних подій. Ось коротко про деякі з них.
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В кінці вересня ми провели свято 
Подяки. Це дуже хороший час для 
церкви бути разом і приносити хвалу 
Всевишньому за всі Його благодіян-
ня, а також і випробування в житті 
кожного особисто. З нагоди свята ми 
також могли зібрати і чимало плодів, 
вподальшому вони були передані 
нашим старшим й одиноким братам 
та сестрам.

Вже на початку жовтня на цер-
ковній базі в Заліссі Тарас Микола-
йович разом зі служителями провели 
триденний табір для наших старших 
братів та сестер. Ми їх дуже любимо 
та прагнемо, щоб вони, не втрача-
ючи надії, продовжували служити 
своєю підтримкою для молодих, а 
також підбадьорювали їх. Цінуючи 
кожного з них, хочемо однодушно 
продовжувати здійснювати доруче-
не нам від Господа.

Свято Подяки

Цінуючи кожного
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Особливу радість нам принесли 
два весілля, які Господь подарував 
нам у минулому місяці. Сумісна під-
готовка, проповідь із Слова Божого, 
веселе святкування – все це щедра 
Божа благодать, яку ми приймаємо 
із не аби якою радістю. Ми продо-
вжуємо молитися нашому Небес-
ному Отцю, щоби Він укріпив наші 
молоді сім’ї і використав їх для слави 
Своєї.

В минулому місяці провели чер-
гову молодіжну зустріч. Дуже при-
ємно було побачити серед молоді і 
тих, хто ще не пізнав Христа Спа-
сителя. Надіємося, що, відвідуючи 
наші зібрання, вони зможуть пізнати 
істину і звільнитися від влади гріха. 
Щоразу брати готують дуже цікаві 
і не менш важливі теми для обго-
ворення, тим самим побуджуючи 
молодих людей твердо слідувати 
за Христом і триматися Його слів. 
Молимося про духовний ріст братів 
і сестер, а також, щоб Господь при-

водив на такі зустрічі неві-
руючих і працював з їхніми 
серцями.

Весілля

Молодіжне служіння
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Ще одна подія, про яку хо-
четься згадати – семінар по вивчен-
ню життя народів із іншої релігії. 
Матеріал по темі викладали прак-
тикуючі місіонери і вчителі Біблії. 
Нам вони привідкрили новий погляд 
на життя людей з іншої культури, а 
також поділилися практичними по-
радами, як найкращим способом 
будувати  з ними стосунки і являти 
Ісуса Христа. Звісно, що про все не 
можливо розповісти, але, якщо ви не 
байдужі, а такими варто бути, про-
понуємо вам скористатися нагодою 
і прослухати матеріал семінару на 
нашому сайті. З впевненістю можемо 
сказати, що нове пізнання буде вам 
безцінним.

Окрім того, повідомляємо і про 
переміни в житті всіма любимої 
сім’ї Стаса та Віки Колпакових. 
Схиляючись перед Божою волею 
у своєму житті, вони прийняли рі-
шення повернутися у своє рідне 
місто Маріуполь. Любов до безна-
дійних і обездолених спонукує їх 
посвятити себе служінню на Сході 
країни. Ми продовжуємо молитися 

за них і надіємося на нові  
зустрічі.

Новий погляд на донесення Євангелія

Благословляючи наших друзів
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Попереднього разу ми зверта-
лися до вас з проханням молитися 
про служіння на Далекому Сході. 
Господь по волі Своїй відповідає на 
ці молитви і разом з іншими церк-
вами ми готуємо невелику групу 
для чергової короткострокової по-
їздки. Дуже важливо усвідомлювати, 
що таке служіння приносить славу 
Богу і підтримку знедоленим, про 
що ми, власне кажучи, і молимося. 
Ми також дякуємо Богові і вам за 
підтримку, так як насправді ми її по-
требуємо, щоб здійснити задумане 
Господом.

Знову і знову за все дякуємо 
Богові і вам за ваші молитви. 
Господь, наповнюючи Собою 
наше життя, разом з тим 

приносить і не аби яку радість. 
Ми переконані, що й у вашому 
житті діє настільки ж благий 
Господь і хай примножується 

ваша радість в Ньому!

«Веселіться у Господі, і тіште-
ся, праведні, і співайте з радістю, 
всі щиросерді!» (Пс. 31:11).
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Служіння народам


